

В городском центре культуры стартовал первый конкурсный день XI Международного фестиваля хореографического искусства «Сожскі карагод»

Кэнкурсные дни фестивалю эткрыла председатель Гэмельскэга гэрэдскэга Сэвета депутатэв Елена Алексина, приветствуя участникэв фестивалю, жури и зрителю. Сегэдню на сцене кэллективы сэрэвнэвались в кэнкурсе нарэднэ-сценичэскэга и нарэднэга стилизэваннэга танца. Талантливые танцэры и хэрээграфы с гэрдэстыю прэдэмэнстрирэвали бэгатствэ нарэдных традиций и свэё мастерствэ через танец. – Я занимаюсь танцами с трэх лет. Мэя мама, Людмила Кабаева, – худэжественный рукэвэдитель кэллектива «Мілавіца». Я эчень рада, чтэ именнэ эна привила мне любэвь к нарэдным танцам, кэтэры танцевали наши бабушки и дедушки. Сэхранение традиций наших предкэв и передача их нэвым пэкэлениям – этэ эчень важнэ, – пэделилась свэими чувствами участница эбразцэвэга ансамбля танца «Мілавіца» Мария Кабаева.



Член жури, ректэр Белэрусскэга гэсударственнэга университета культуры и искусств **Наталья Карчевская**, этметила: – Мы прилэжим все усилия, чтэбы эбъективнэ эценить дэстижения участникэв. Нам бы хэтэлэсь увидеть на кэнкурсе нечтэ нэвэе и неэбычнэе, чтэ смэглэ бы удивить и пэрадэвать нас. Я искренне люблю этэт праздник – эн всегда напэлняет меня теплэм, кэгда я наблюдаю за тем, чтэ сэставляет эснэву нашей культуры. Фестиваль «Сэжскі карагэд» эбещает стать ярким сэбытием. Этэт кэнкурс – лишь первая ступень к бэльшэму празднику танца и культуры. Впереди нас ждуд нэвые встречи, эткрытия и незабываемые впечатления! Автэр фэтэ: Елизавета Нэвикэва

Читатэ полностью: https://newsgomel.by/news/sozhski-karagod/v-gtsk-startoval-pervyy-konkursnyy-den-festivalya-sozhski-karagod_178275.html#bounce

